

## 第七十二期专家在线活动

### 活动介绍

近期市场依然持续弱势格局，继续呈现低位震荡的走势，9月CPI回落，10月以来汇金增持银行股，以及市场扩容压力等等信息引起市场的密切关注。而此时投资人在保持谨慎观望的同时，也在期待着低位介入的良机，那么在基金投资上，指数基金投资的时间点是否已经来临？指数基金中长期的投资价值是否值得我们去期待呢？本期节目我们邀请工银沪深300指数基金的基金经理何江先生与我们共同探讨。

### 主题

**投资指基，时机已到？** ——2011年11月01日 工银沪深300指数基金的基金经理何江先生视频访谈

### 在线嘉宾

**基金经理——何江先生：**7年证券从业经验。先后在北京方速信融科技有限公司担任高级分析师，金诚信用评估有限公司担任分析师；2005年加入工银瑞信，曾任风险管理部投资风险管理工作主管，2011年5月25日至今担任工银沪深300基金、工银上证央企ETF基金、工银深证红利ETF基金、工银深证红利ETF联接基金的基金经理。

### 在线时间

2011年11月01日（周二）

### 活动参与方法

通过公司首页“专家在线”栏目，点击“查看交流”或通过以下网址“点击进入”，参与本期活动：

[http://www.icbccs.com.cn/cif/jsp/website/topic\\_result.jsp?topicId=461](http://www.icbccs.com.cn/cif/jsp/website/topic_result.jsp?topicId=461)